

WEN HUA SHI JIE  
看见时代  
KAN JIAN SHI DAI

# 文化 礼界



喜笑颜开迎新春。

## 筑城: 浓浓年味 才回来

贵阳日报融媒体记者 徐其飞 文/图

欢喜迎蛇年，新的一年意味着新的开始，愿所有人在新的一年里“所求皆所愿，所盼皆可期”。

在这辞旧迎新之际，贵阳各地张灯结彩，家家户户忙备年货，在外游子披星戴月踏上归程……这些看得见与看不见的年味在筑城大街小巷弥漫开来。



1月15日，在云岩区环卫工人公寓，49岁的环卫工人韦正芬正在安置的新家门上贴春联。



西南商贸城的年货大集上，大红的灯笼、吉祥的挂画洋溢着浓浓的节日氛围。



1月17日，在南明区花果园街道双塔社区，一位居民用嘴叼着写好的春联，腾出手来为写春联的书法老师托纸，这一瞬间让年味变得异常生动有趣。



正新街上，前来购买年货的市民络绎不绝，浓浓年味尽情展露。



1月20日，贵阳北站候车大厅里人头攒动，满是期盼归家与亲人团聚的旅客。



1月22日，在观山湖公园民族联欢大广场新春灯会庙市上，一名小男孩骑在家人的肩膀上，为家人和自己系上带有新春祝福与心愿的红丝带。

